
Notulen vergadering MR      

Datum:  22-03-2023 

Waar:   Teamkamer 

Aanvang:  19.30 uur 

Aanwezig: Ouders: Sandra Gommans, Roel Florie, Gina de Hoogh 

Leerkrachten: Rick Tummers 

Directie: Sanne Loozen 

Afwezig:  Ida van der Poel, Gaby van Berlo, Roland van der Steen 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

 

2. Gaby einde zittingstermijn / verkiezingen 

Gaby heeft aangegeven zich niet verkiesbaar te stellen voor een tweede termijn. Er 

zal een nieuw lid geworven moeten worden vanuit het team. Ida gaat dit 

oppakken/organiseren. 

 

3. Onrust Cortemich/ Personele problemen bij ziekte 

Er is onrust binnen de school. Dit wordt ook door ouders zo ervaren. Er is een bericht 

op Isy verstuurd over het vertrek van een IB-er (niet direct duidelijk wie dit was). De 

MR is niet meegenomen in dit stuk. Er zijn zorgen over de kwaliteit van het onderwijs 

aangezien de bezetting van de klassen ernstig onder druk staat door het hoge 

ziekteverzuim. Hoe gaat de leerlingenzorg gecontinueerd worden? We zijn teveel 

bezig met brandjes blussen i.p.v. de brandjes voorkomen. 

Er wordt geopperd, door de oudergeleding, om aan te sluiten bij een overleg tussen 

Roland en de interim voorzitter van het college van bestuur. Ze willen graag 

aansluiten om bij het bestuur duidelijk te maken dat er hulp nodig is op Cortemich 

en dat er grote zorgen zijn. Dit wordt met Roland besproken. 

 

Sandra geeft aan dat veel signalen van zorg zijn over een bepaalde groep. Hoe gaat 

de school om met storend gedrag. Handelt school wel adequaat op ontoelaatbaar 

gedrag? Wat is het beleid ten aanzien van ontoelaatbaar gedrag? Hoe wordt de zorg 

gecontinueerd nu de intern begeleider weg is?  

 

 
 

 



  



4. Surveilleerrooster 

Formeel gezien had het nieuwe surveilleerrooster door de PMR goedgekeurd 

moeten worden. Dit staat in het werkverdelingsplan. Er is afgesproken om, indien we 

op woensdag 5 april niet eruit komen, een stemming te organiseren over het plan 

dat er nu ligt. 

Misschien kan Humankind iets betekenen? Of externen? 

Liefst regelen voor de Pasen. 

 

5. Rondvraag 

Gina: Wat is het beleid van gescheiden ouders? Graag breder trekken dan alleen de 

oudergesprekken. Kijk bijvoorbeeld bij het opgeven van hulpouders schoolreisje. 

 

Sanne: Wat vinden ouders van “Cortemich communiceerd”? Ouders zijn positief en 

vinden dat dit gecontinueerd kan worden. 

 

 


